«Решением Никулинского районного суда г. Москвы от 17.11.2022 удовлетворены исковые требования Никулинского межрайонного прокурора г. Москвы о признании действий (бездействия) ГБУ «Жилищник района Раменки» незаконными, обязании ГБУ «Жилищник района Раменки» исполнить законные требования межрайонного прокурора, изложенные в представлении об устранении нарушений федерального законодательства и обязании устранить нарушения федерального законодательства, а именно – осуществить диагностирование внутридомового газового оборудования»
Никулинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка по обращениям Ш.Б.В. о несогласии с действиями ГБУ г. Москвы «Жилищник района Раменки» и по иным вопросам. 

Межрайонной прокуратурой установлено, что при заключении договора   с АО «МОСГАЗ» об обслуживании жилого многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Москва, ул. Мосфильмовская, д. 13                           ГБУ «Жилищник района Раменки» уведомлено ресурсоснабжающей организацией о ненадлежащем состоянии системы газопровода многоквартирного дома.

Так, согласно информации АО «МОСГАЗ» газопровод                                    по вышеуказанному адресу, а также по адресу: г. Москва, ул. Мосфильмовская, д. 11, корп. 2 эксплуатируется с 1972 года, по техническому состоянию подлежит реконструкции с выносом его на фасад здания в связи                                с превышением нормативного срока эксплуатации.

Первичная диагностика внутреннего газопровода в соответствии с п. 3.8.5 Правил безопасности в газовом хозяйстве, утвержденных постановлением Госгортехнадзора России от 30.11.1998 №71 производится по истечении нормативного срока службы – 30 лет со дня ввода газопровода в эксплуатацию.

Учитывая изложенное, межрайонной прокуратурой в адрес                          ГБУ «Жилищник района Раменки» 27.06.2022 внесено представление                        об устранении нарушений федерального законодательства. Вместе с тем, нарушения управляющей организацией не устранены, договор на проведение работ по диагностированию газового оборудования специализированной организацией не заключен.
В рамках реализации права на обращение в суд в защиту прав, свобод            и законных интересов неопределенного круга лица прокурором предъявлено исковое заявление в Никулинский районный суд г. Москвы о признании действий (бездействия) ГБУ «Жилищник района Раменки» незаконными, обязании ГБУ «Жилищник района Раменки» исполнить законные требования межрайонного прокурора, изложенные в представлении об устранении нарушений федерального законодательства и обязании устранить нарушения федерального законодательства, а именно – осуществить диагностирование внутридомового газового оборудования
Решением Никулинского районного суда г. Москвы от 17.11.2022 вышеуказанные исковые требования Никулинского межрайонного прокурора  г. Москвы удовлетворены в полном объеме. 
Заместитель межрайонного прокурора                                                А.С. Вавилов 

